

Γιαγιά και εγγονή νεκρές σε τροχαίο

Τραγικό θάνατο βρήκαν προχθές βράδυ ένα 10χρονο κορίτσι και η 75χρονη γιαγιά του, σε τροχαίο δυστύχημα που έγινε στα βόρεια παράλια της Ν.Ν.Ο. Συγκεκριμένα, το αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν γιαγιά και εγγονή, παρέξέκλινε της πορείας του και προσέκρουσε σε δέντρο επί της Coomba Road, στην περι-

οχή Whoota. Η 10χρονη άφησε την τελευταία της πνοή στον τόπο του δυστυχήματος, ενώ η γιαγιά της υπέκυψε στο μοιραίο στο Νοσοκομείο Τζον Χάντερ του Νιουκάσλ όπου είχε μεταφερθεί.

Η 12χρονη αδελφή του άτυχου κοριτσιού, τραυματίστηκε κρίσιμα και νοσηλεύεται στο προαναφερθέν νοσοκομείο.



Μείωση για τρίτο συνεχή μήνα στις διαφημίσεις κενών θέσεων εργασίας

Σύμφωνα με τελευταία έκθεση της τράπεζας ANZ, οι διαφημίσεις για κενές θέσεις εργασίας μειώθηκαν για τρίτο συνεχή μήνα. Την μεγαλύτερη μείωση γνώρισαν η Βικτώρια, η Δυτική Αυστραλία και το Κουίνσλαντ. Συγκεκριμένα, τον Ιούνιο παρατηρήθηκε μείωση 1,2% στις διαφημίσεις κενών θέσεων εργασίας στο

διαδίκτυο και στις μεγάλες μητροπολιτικές εφημερίδες της χώρας. Τον Μάιο είχαν μειωθεί κατά επιπλέον 2,6%. Σύμφωνα με τα στοιχεία της τράπεζας ANZ, οι διαφημίσεις κενών θέσεων εργασίας στο διαδίκτυο μειώθηκαν κατά 8,5% στο δωδεκάμηνο μέχρι τον Ιούνιο.

Το 50% των νοσοκόμων θα εγκαταλείψουν το επάγγελμα

Το 50% των νοσοκόμων της Ν.Ν.Ουαλίας σκοπεύουν να εγκαταλείψουν το επάγγελμά τους στα επόμενα δέκα χρόνια, λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας που έχουν ιδιαίτερα στα δημόσια νοσοκομεία της πολιτείας. Έρευνα σε δείγμα 200 νοσοκόμων που έγινε τον Φεβρουάριο, αποκαλύπτει ότι μόνο το 17% πιστεύουν ότι θα συνεχίσουν να εργάζονται στα νοσοκομεία μέσα στα επόμενα πέντε χρόνια, ενώ το 51% των ερωτηθέντων είπαν ότι σκοπεύουν να εγκαταλείψουν το επάγγελμα στα επόμενα δέκα χρόνια. Η δυσαρέσκειά τους οφείλεται κυρίως στον με-



γάλο φόρτο εργασίας, στους χαμηλούς μισθούς και στις πολλές ώρες εργασίας.



«Το βίντεο υπενθυμίζει σε όλους γιατί η Αυστραλία οφείλει να συμβάλει στην προστασία των δικαιωμάτων των γυναικών και των κοριτσιών στο Αφγανιστάν», σύμφωνα με τον Μπομπ Καρ.

Οργή και φρίκη από το βίντεο με την εκτέλεση γυναίκας στο Αφγανιστάν

Οργή και φρίκη έχει προκαλέσει παγκοσμίως το βίντεο που κυκλοφόρησε στο διαδίκτυο και το οποίο καταγράφει την εκτέλεση μιας γυναίκας στο Αφγανιστάν που κατηγορούνταν για μοιχεία. Παρότι οι Αφγανές έχουν πετύχει σημαντικά βήματα ως προς την προάσπιση των δικαιωμάτων τους μετά την πώση των Ταλιμπάν το 2001, το βίντεο αποδεικνύει ότι στην πράξη τα πράγματα είναι αρκετά διαφορετικά.

Σχολιάζοντας το βίντεο ο Αυστραλός υπουργός Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, δήλωσε ότι υπενθυμίζει σε όλους γιατί η Αυστραλία οφείλει να συμβάλει στην προστασία των δικαιωμάτων των γυναικών και των κοριτσιών στην πολυτάραχη αυτή χώρα. Να σημειωθεί ότι ο βίντεο αυτό εμφανίστηκε στο διαδίκτυο την ώρα που ο κ. Καρ είχε συνάντηση στο Τόκυο με τους ομόλογούς του, Χίλαρι Κλίντον (ΗΠΑ) και Ουίλιαμ Χέιγκ

(Βρετανία) και τον πρόεδρο του Αφγανιστάν Χαμίτ Καρζάι, με κύριο θέμα συζήτησης το μέλλον του Αφγανιστάν. Προηγουμένως ο κ. Καρ ανακοίνωσε ότι η Αυστραλία θα παραχωρήσει στην πολυτάραχη χώρα οικονομική βοήθεια ύψους \$1 δις μέσα στα επόμενα τέσσερα χρόνια, με \$17,7 εκατομμύρια να διατίθενται για την καταπολέμηση της οικογενειακής βίας κατά των γυναικών του Αφγανιστάν.

«ΠΕΤΑΞΑΝ» ΣΥΝΟΛΙΚΑ \$113 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

2.600 Αυστραλοί έπεσαν θύματα απατεώνων

Νέα έκθεση που δόθηκε στη δημοσιότητα, αποκαλύπτει ότι 2.600 Αυστραλοί έπεσαν θύματα απατεώνων επενδυτών στα τελευταία πέντε χρόνια, που τους απέσπασαν συνολικά \$113 εκατομμύρια.

Η έκθεση της Αυστραλιανής Υπηρεσίας Δίωξης του Εγκλήματος τονίζει

ότι όλο και περισσότεροι μορφωμένοι συνταξιούχοι πέφτουν θύματα απατεώνων, που τους κλέβουν τα προσωπικά δεδομένα από το διαδίκτυο και στη συνέχεια τους πείθουν να αγοράσουν ανύπαρκτες μετοχές ή ομόλογα.

Ο υπουργός Εσωτερικών, Τζέισον Κλέαρ, χαρακτήρισε ανησυχητικά τα

στοιχεία της έκθεσης, υπογραμμίζοντας όμως ότι ο αριθμός των θυμάτων μπορεί να είναι πολύ μεγαλύτερος, επειδή πολλά άτομα από ντροπή δεν καταγγέλλουν την απάτη που έγινε σε βάρος τους.

«Αυτού του τύπου απάτες καταστρέφουν ζωές», τόνισε ο κ. Κλέαρ.



Προβλήματα προκάλεσε η χθεσινή ομίχλη που έπληξε το Σίδνεϊ

Ιδιαίτερα περιορισμένη λόγω πυκνής ομίχλης ήταν χθες η ορατότητα στο Σίδνεϊ, προκαλώντας προβλήματα στις πτήσεις και στα δρομολόγια πλοίων. Η Γέφυρα του Σίδνεϊ είχε σχεδόν εξαφανιστεί κάτω από ένα λευκό νέφος. Σε μερικά σημεία της πόλης η ορατότητα έχει περιοριστεί στα 200 μέτρα. Όπως ανακοινώθηκε, λόγω της χαμηλής ορατότητας, ακυρώθηκαν ορισμένες πτήσεις και ορισμένα δρομολόγια πλοίων, ενώ προέκυψαν μεγάλες καθυστερήσεις.